
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PON. – 7.30 + Kovačić Ružica, ob. Polak Marije i Mraz Ana 
 

UTORAK - sv. Ljudevit – 7.30 + Magić Mijo god. 
 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Skupnjak Bartol, Ivanka i roditelji 

ČETVRTAK - sv. Monika – 7.30 + Ljubek Antun god. i ob. Foder  
 

PETAK - sv. Augustin – 7.30 + Špiranec Stjepan i ob. 

 - u 19.00 - skupna sv. misa (umjesto subote): 

 + Plasaj Franjica i Josip i Bodalec Stjepan, + Skupnjak Branko 

 + Videc Dragica i Petar, + Tuđan Marija god. i Stjepan 

 + Skupnjak Stanko, + Martinec Josip i Katarina i Horvatić Ivan 

 + Majcen Stjepan god. Valentak Vjekoslav, + Rušnjak Josip 

 + Makšan Marija god. i Josip,  

 + Cukor Gabrijel god. Hrman Dragutin i ob. Novosel 

 + Tuđan Petar, Franca(ž) i Majcen Ivka, + Šošić Ivo, Mara i ob. 

 + Tomić Ruža, Pero i ob. 

 + Skupnjak Slavica i ob. i Flajšman Nenad 

 + Višnjić Ivan, + Božić Josipa(ž) i Dragutin 

 + Hrastić Dragutin god. + Jagačić Marija, Domiter Petar i Milka 

 + Hren Stjepan, + ob. Ivanušec, Težački i Petrić 

 + na čast Gospi – za obitelj, + na čast M. Božjoj 

 + na čast sv. Josipu, bl. A. Stepincu i Ivanu Pavlu II. 
 

SUBOTA - nema sv. mise (hodočašće u Međugorje) 
 

NEDJELJA – 22. KROZ GODINU 

  7.30 + Tuđan Bartol i Vladimir 

  9.30 + Skupnjak Ivan (Ludbreška) i ob. Videc 

11.00 + nema sv. mise! 

 

Hodočašće u Međugorje – polazak u petak (28.8.2015.) u 20.00  

Planirani povratak u nedjelju na večer oko 23.00. 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

kolovoz, 2015. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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   Godina VII.                                           Broj 39, 40 (352..) 23. kolovoza 2015. 

 

Poslanica svetoga Pavla apostola Efežanima 

Ef 5, 21-32 

 

Braćo! 

Podložni budite jedni drugima u strahu Kristovu!  

Žene svojim muževima kao Gospodinu! 

 Jer muž je glava žene 

kao i Krist glava Crkve – On, spasitelj Tijela.  

Pa kao što se Crkva podlaže Kristu, 

 tako i žene muževima u svemu! 

Muževi, ljubite svoje žene  

kao što je Krist ljubio Crkvu  

te sebe predao za nju da je posveti,  

očistivši je kupelji vode uz riječ 

 te sebi predvede Crkvu slavnu,  

bez ljage i nabora ili čega takva,  

nego da bude sveta i bez mane.  

Tako treba da i muževi ljube svoje žene 

 kao svoja tijela.  

Tko ljubi svoju ženu, sebe ljubi.  

Ta nitko nikada ne mrzi svoga tijela,  

nego ga hrani i njeguje kao i Krist Crkvu.  

Doista, mi smo udovi njegova tijela!  

Stoga će čovjek ostaviti oca i majku  

da prione uza svoju ženu; 

 dvoje njih bit će jedno tijelo.  

Otajstvo je to veliko!  

Ja smjeram na Krista i na Crkvu. 

 

 

 

 

 

Evanđelje 

po Ivanu 

Iv 6, 60-69 
 

Kome da idemo?  

Ti imaš riječi  

života vječnoga! 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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  ŽUPNE OBAVIJESTI (30.8. – 6.9.) 
PONEDJELJAK (30.8.) – sv. Nikodem: 7.30 + Benčić Marijan god. 

UTORAK – 7.30 + Sačić Katarina god. Franjo i Tuđan Stanislav 

SRIJEDA u kapelici: 7.30 + Vincek Dragutin, Kosec Pavlek i 

   Mlakar Stjepan 

ČETVRTAK – sv. Grgur:  7.30 + Majcen Katica, Dragutin i Stanko 

PRVI PETAK – sv. Bonifacije: 7.30 +  Butum Marija god.. 

U 19.00 – klanjanje pred Presvetim! 

SUBOTA (5.9.) – sv. Urban – skupna sv. misa u 19.00: 

 + Grozdek Ivan, Kristina, Božidari i Kata 

 + Rihtar Štefanija god. i Alojz 

 + Rušnjak Josip 

 + Pepelko Ivan i ob. Picek i Pepelko 

 + Božić Franjo i Dragica god. 

 + Golubić Pavao 

 + Mijatović Anto, Ilija i Anto 

 + Višnjić Branko, Božić Dragica i Magić Franca 

 + Vugrinec Josip i Katarina 

 + Županić Vladimir god. 

 + ob. Tuđan Pavleka i ob. Lončarić i Brezovec 

 + na čast M. Božjoj – na nakanu 

 + na čast M. Božjoj – zahvala 

 + na čast sv. Anti 

 + na čast Gospi 

 + na čast sv. Ivi 

SLIJEDEĆA NEDJELJA (6.9.) – 23. KROZ GODINU 

     7.30 + Mišak Antun, Kenji Štefanija, Antun i Pavao  

     9.30 + Vugrinec Stjepan god. 

  11.00 – nema sv. mise – proštenje Predrag. krvi Kristove u  

         Ludbregu!!!   

 SVETA MONIKA 

27. kolovoza Crkva slavi spomendan svete Monike, majke sv. Augustina, strpljive i 

ponizne žene koja je dugo u samoći i molitvi patila zato što joj sin živi odbacujući 

Boga i prezirući njegove zakone, ali isto tako žene koja je bila nagrađena za svoju 

ustrajnu i predanu molitvu tako što je doživjela da joj taj isti sin svom dubinom bića 

zavoli Boga i priveže se uza njegove zapovijedi, jasno shvaćajući prazninu filozofije i 

učenosti kojoj ne treba Bog, a za koje se dugo vremena uvjeravao kako ih istinski 

ljubi. Sveta Monika je zaštitnica majki, udovica i obitelji, pa ju molimo da bdije nad 

svima nama, a posebno nad onima koji Boga ne trebaju, nego smisao života uzalud 

traže u ispraznostima i “mudrostima ovoga svijeta” – ondje gdje ga neće naći… 

Sveta Monika je rođena 322. god. u Tagasti, današnjem alžirskom gradu Souk Ahras. 

Rođena je u kršćanskoj obitelji i upila evanđeoske vrijednosti, ali ih je u mladosti 

zapostavila i odala se piću. Kako je u tom smjeru uistinu pretjerala, njezina ju je stara 

služavka jednom prilikom nazvala pijanicom, a to ju je toliko pogodilo da je odlučila 

potpuno promijeniti život. Čvrstom voljom i Božjom milošću postala je sasvim druga 

osoba. 

Udala se za poganina Patricija, koji je bio dobar u duši, ali je bio i nagle naravi te 

sklon bračnim nevjerama. Rodila mu je troje djece, od kojih je Augustin bio najstariji. 

I suprug i sin su živjeli vrlo raskalašenim životom, zbog čega je sveta Monika jako 

patila i puno molila za njihovo obraćenje. Doživjela je da joj je Bog uslišio molitve, te 

se tako Patricije obratio i krstio na samrti, a sin Augustin je od neobuzdanog mladića 

željnog avanturizma i svjetovne slave postao jedan od najvećih mislilaca kršćanstva, a 

njegova duhovnost i svetost života uzor naraštajima. 

Umrla je 387. god. u Ostiji, gradu na ušću Tibera, jugozapadno od Rima, gdje je sa 

sinom Augustinom čekala lađu za Afriku. Njezini se posmrtni ostaci čuvaju u Rimu, u 

crkvi sv. Augustina. Spomendan joj se slavi 27. kolovoza, dan prije spomendana 

njezina sina Augustina, a slavi se kao zaštitnica alkoholičara, kućanica, žrtava 

preljuba, obraćenika, majki, udovica, obitelji, djece koja su razočarala roditelje, onih 

koji su verbalno zlostavljani i drugih. 

Sveta Moniko, uzorna majko Velikog Augustina, ti si ustrajno usmjeravala svoga 

zabludjelog sina: ne teškim prijetnjama, nego molitvenim vapajima u nebo. Posreduj 

za sve majke našega vremena, tako da znaju kako privući svoju djecu Bogu. Nauči ih 

kako da ostanu bliske sa svojom djecom, čak i sa sinovima i kćerima koji su se 

odmetnuli i nažalost zabludjeli. Draga sv. Moniko, koja si iskusila nevolje i kao 

supruga i kao majka, mnoge su žalosti probole tvoje srce tijekom tvoga života. Ipak, 

nisi očajavala ili izgubila vjeru. S povjerenjem, upornošću i dubokom vjerom 

svakodnevno si molila za obraćenje svoga voljenog muža Patricija i ljubljenog sina 

Augustina. Izmoli mi tu istu snagu, strpljenje i povjerenje u Gospodina. Zagovaraj 

me, draga sv. Moniko, da Bog usliša moju molbu za (ovdje spomeni svoju nakanu) i 

dadne mi milost da prihvatim Njegovu volju u svemu, po Isusu Kristu, Gospodinu 

našem, u jedinstvu Duha Svetoga, jedan Bog u vijeke vjekova. Amen. 


